

全回转消防拖轮 “达航拖11”完成试航

本报讯(记者申萍 通讯员李希健 杨永盛)日前,全回转消防拖轮“达航拖11”顺利完成试航。据悉,“达航拖11”由沧州港务集团、沧州港口集团委托江苏省镇江船厂建造,船长37米,型宽10.4米,型深4.9米,航速13节,拖力大于600千牛,消防出水能力可达每小时2800立方米,同时配备了先进的动力、机电以及相关智能设备,具备优良的操纵性能和高标准质量要求。试航现场,经船级社现场检验人员确认,该拖轮各项性能参数均达到或超过设计标准。拖轮交付使用后,将为进出港船舶靠离泊提供优质高效服务。今年以来,黄骅港船舶进出港艘次屡创历史新高,沧州港务集团现有10艘拖轮高效率运作、满负荷运转,累计完成综合港区、散货港区拖带作业4486艘次,同比增长19%;护航465艘次,同比增长40%;其中20万吨级靠岸441艘次,同比增长13.6%,营造了安全有序的通航环境,有力地保障了港口各项作业流程的高效衔接与顺利推进。

狮城读书月活动落幕 百余场次阅读推广活动 掀起全民阅读新高潮

本报讯(记者孙晓卉)日前,2024狮城读书月活动落下帷幕。其间,21项百余场次阅读推广活动,70余万人次参与,在全市掀起了全民阅读的新高潮。据了解,本届狮城读书月活动从10月开始,以“深入开展全民阅读,合力共建书香沧州”为主题,线上线下相结合,共组织开展了21项100余场富有创意的阅读推广活动。四家单位承办了2024全国公私藏书与经典阅读(沧州)会议。会议以“公私藏书目建设与经典阅读推广创新路径”为主题,开展了主题征文、开幕式、主旨报告、主题论坛、分会场交流、“图书馆人之夜”和走读经典等多项活动。活动月期间,沧州市图书馆整合数字资源,推出2024读



日前,沧县南北村小学开展了“一粒麦子的旅行”活动。学生们亲手操作、亲身体验,理解了劳动的意义。张璐摄

新闻热线:
孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480
申萍 17731719785 刘杰 13292796890
张梓欣 15350768675 王雪 17303170133
张峻豪 15731789107
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

注销清算公告

东光县健走健身协会(统一社会信用代码:51130923MJ0832199C)从即日起进行注销清算。请与协会相关的债权债务自公告之日起45日内向本协会申请处理债权债务,逾期不报者视为放弃权利。
特此公告
联系人:张美凤
联系电话:15132705640
东光县健走健身协会
2024年12月24日

债权债务公告

沧州市产学研高新项目开发服务中心(统一社会信用代码:5213090079843830X0)从即日起进行注销清算。请与服务中心相关的债权债务自公告之日起45日内向本服务中心申请处理债权债务,逾期不报者视为放弃权利。
特此公告
沧州市产学研高新项目开发服务中心
2024年12月24日

任丘市颜村 “老帮青”互助组为发展添动能

本报记者 孙晓卉 本报通讯员 肖云鹏 刘小源 李漪澜

日前,任丘市吕公堡镇颜村73岁的老党员颜增普来到村委会,一进办公室门,他看见村里的几个青年党员已经围坐在一起。“你们来得挺早啊!”颜增普边说边坐了下来,“您这么大岁数还指导我们工作,我们必须积极学习。”青年党员王凌霄的话,得到了另外几人的赞同。“你们的态度让我很感动,记住了,咱是党员,不要忘了自己的初心,尽心尽力为村里、为群众做点事儿。”听到颜增普的叮嘱,几个青年党员点了点头。“那咱说一下接下来的工作,还是按照各自分包的网格继续入户宣传医保。遇到老人不会网上缴费的,一定要耐心帮助他们操作。”在颜增普的指导下,几位青年党员在笔记本上记录着各自的工作内容……

这两年,在颜村,或是村委会办公室、或是田间地头、或是群众家中,类似的场景总会不定期上演,而之所以这样,正是缘于村里于2023年初成立的“老帮青”互助工作小组。村党支部书记兼村委会主任颜世保告诉记者,村里有党员40名,为了把这些“红色力量”整合起来,经村党支部商议,在村里成立“老帮青”互助工作小组,通过“一带多”的组建模式,即一名老党员与数名青年党员结对共同参与村庄治理,让老党员发挥余热,让青年党员学习技能。青年党员颜红宇和几名年轻党员同颜世保结成一组。今年年初,一村民在盖房时,与邻居因房屋影响采光产生了争执,双方各执一词,矛盾愈演愈烈。得知这一情况后,颜世保带着颜红宇前去调解。两人分工协作,颜世保负责安抚双方情绪,颜红宇则记下双方诉求寻找解决方案。找专业人士测量房屋高度、实地查看采光情况,在两人调解下,双方最终达成和解,将房屋高度确定为8米、宽度确定为10米。为了不让两家人的心里留下“疙瘩”,颜世保和颜红宇又将两家人叫到一起,直到看着他们握手言和,两人才放下心来。“每一次和村‘两委’班子一起参与村庄治理,我都会学到好多从课本上学不到的经验,就拿这次调解邻里纠纷来说,我觉得要想做好调解工作,一定要腿勤、心细、嘴甜。”颜红宇说。

据了解,近两年,村里共结成“老帮青”互助工作小组20余组,他们成功调解各类矛盾纠纷10余起,还参与人居环境整治,协助清理垃圾杂物100余立方米。

党旗在基层一线高高飘扬



近日,沧州市市场监督管理局联合肃宁县市场监督管理局,对肃宁华斯国际裘皮城知识产权保护规范化市场建设工作进行督导检查。于猛摄

我市动物疫病防控 抽检合格率达100%

本报讯(记者杨昊文 通讯员蔡敬)近日,河北省防治重大动物疫病指挥部办公室发布了《关于2024年秋季重大动物疫病防控评价结果通报》,我市110份抽检样品免疫抗体合格率达100%,获评优秀等次。今年9、10月份,市农业农村局组织各县(市、区)开展秋季重大动物疫病集中强制免疫工作。秋防期间,全市免疫猪78.65万头、牛11.91万头、羊61.24万只、家禽1109.19万只,应免畜禽免疫密度均为100%。“进入11月份,我们对全市重大动物疫病强制免疫抗体进行了抽检。范围覆盖了全市105个规模养殖场、31个散户户和10个生猪屠宰场,共抽检样品1478份,抗体合格水平平均超过国家标准。”沧州市疾控中心相关负责人介绍。下一步,他们将持续监测免疫效果,做好重大动物疫病风险评估预警,确保不发生区域性重大动物疫情,为我市畜牧业持续健康发展保驾护航。

渤海新区黄骅市一男子在银行办理业务时突发心梗,在场人员开展急救—— 他们接力上演“生死急救”

本报讯(记者康学翠)一男子在银行办理业务时,突发心梗。危急时刻,银行工作人员拿来药给男子服下,并就近请来医生紧急救治。在大家的努力下,男子转危为安。这一幕就发生在12月20日的黄骅农商银行羊二庄支行。这名男子是渤海新区黄骅市羊二庄镇张赵村人,48岁。当天上午11点多,他正在柜台前办理业务,突然紧捂胸口、脸色惨白、额头上冒出汗珠……“您怎么了?”工作人员询问,大堂经理于翠也迅速上前,这时男子呼吸急促,眉头紧锁,双手紧紧捂住心脏位置。“您是不是心脏不舒服?”于翠焦急地询问。男子艰难地点了点头,用微弱的声音说:“心脏疼,有药吗?”于翠立刻奔向银行备有的急救箱,取出速效救心丸,给这名男子服下了4粒。同时,她通知了支行行长张鹏飞。张鹏飞立即来到业务大厅,他一边安排人拨打120急救电话,一边安排人联系男子的家属,同时安排人前往附近诊所接医生,确保专业救援力量能够尽快赶到。几分钟后,当地诊所医生周庆文赶到。了解到男子的病情后,他采取了一些心脏急救措施,并再次给这名男子舌下含服了2粒速效救心丸。此时,男子的家属也闻讯赶到。时间一分一秒过去,渐渐地,男子的呼吸平稳了许多,眉头也舒展了。随后,黄骅市人民医院的救护车到了。男子被抬上救护车送往医院。据了解,男子并没有心脏病史。12月22日,该男子身体已无大碍并回家休养。



在线办理

公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失

电话: 3061515

在线支付
来电上门

广告在线

微信: 17717792898
地址: 沧州市新华路报业大厦一楼

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平方米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。

电话: 0317-3155637
13931737799

沧州日报广告部

地址: 解放西路传媒大厦17楼